

Zápisnica z 23. zasadnutia OZ v Zlatej Bani,

ktoré sa konalo dňa 28.09.2022 o 18:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Zlatej Bani

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
4. Kontrola uznesení
5. Schválenie výdavkov na čiastočnú údržbu obecnej budovy súp. č. 150
6. Schválenie výdavkov na výmenu priepustu na parcele „C“ 393/3
7. Rôzne
8. Záver.

K bodu 1,2 – Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice

Starosta obce privítal prítomných a otvoril 23. zasadnutie OZ. Za zapisovateľku zasadnutia určil pani Ivetu Hirkalovú, za overovateľa zápisnice určil poslankyňu Máriu Sarneckú. Keďže sa zišli 4 poslanci z 5-ich konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné.

K bodu 3 - Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva

Každému z poslancov bol elektronicky doručený program zasadnutia, ako aj podklady k programu. Starosta pristúpil k schváleniu predloženého programu.

Uznesenie č. 141/2022

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje predložený program zasadnutia OZ.

Hlasovanie: Hudák Marek – za
Koloži Ján – za
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za

Pulik-Kováč Marek – neprítomný

Následne sa opýtal, či má niekto z poslancov niečo na doplnenie programu. Poslanec Peter Uhlár navrhol, aby Bod 4 – kontrola uznesení prebehol iba v skrátanom formáte splnené alebo nespĺnené, alebo by to stačilo dať do polohy, že ktoré uznesenie nebolo splnené a z akého dôvodu.

Bod 4 – Kontrola uznesení

Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ, konaného dňa 17.08.2022

Starosta informoval, že všetky schválené uznesenia z posledného zasadnutia OZ boli splnené.

Bod 5 – Schválenie výdavkov na čiastočnú údržbu obecnej budovy súp. č. 150

Starosta prítomných informoval, že ide o Klub mladých, kde sa boli na stav budovy pozrieť s poslancom Petrom Uhlárom. Na tvári miesta zistili, že strecha je hrdzavá, zatekajú ríny, zvody idú do potoka, je tam aj poškodená strieška, ktorú je potrebné vymeniť. Plus je potrebné dať parapety aj na plastové okná. Cena tam vychádza približne od 7500 do 7700 €

s DPH. Z toho dôvodu by chcel dať schváliť prostriedky na túto opravu. Je to za materiál aj prácu. Chcel by urobiť verejné obstarávanie a keby vyšiel čas, tak aby sa to čím skôr urobilo. Zrekonštruovať to treba, nakoľko už z rín všetko steká a kvapká pred vstup do garáže, zamáka a koroduje aj múr zozadu od potoka.

Uznesenie č. 142/2022

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje výdavky vo výške 8000,00 € na čiastočnú údržbu obecnej budovy so súpisným číslom 150.

Hlasovanie: Hudák Marek – za

Koloži Ján – za

Sarnecká Mária – za

Uhlár Peter – za

Pulik-Kováč Marek – neprítomný

Bod 6 – Schválenie výdavkov na výmenu priepustu na parcele „C“ 393/3

Jedná sa o priepust na parcele „C“ 393/3, ktorý sme už opravovali, ale sa rozšypal, rozkružil sa. Potrebovali by sme osadiť kanál z 5 ks žlabov + železný rošť . Išlo by o vyhodenie starého a o obetónovanie a založenie nového priepustu z dôvodu, aby voda z cesty netiekla do dvora. Opýtal sa prítomných, či s jeho návrhom a s výmenou priepustu súhlasia.

Uznesenie č. 143/2022

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje výdavky vo výške 3 000,00 € na výmenu priepustu na parcele „C“ 393/3.

Hlasovanie: Hudák Marek – za

Koloži Ján – za

Sarnecká Mária – za

Uhlár Peter – za

Pulik-Kováč Marek – neprítomný

Bod 7 – Rôzne

V tomto bode starosta informoval, že do podateľne OcÚ bolo dňa 30.08.2022 doručené Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov hlavnej kontrolórky pani Sorgerovej.

Starosta doplnil informáciu ohľadom rekonštrukcie cesty, ktorá už je ukončená. V projekte nebolo zahrnuté osýpanie krajníc – boli by to práce navyše, z toho dôvodu sa poslancov opýtal, či to dávame alebo nedávame robiť. Po krátkej rozprave poslanci práce navyše odsúhlasili.

Starosta sa opýtal poslancov, či má niekto z nich niečo na prerokovanie v bode rôzne.

O slovo sa prihlásil poslanec P. Uhlár, ktorý sa informoval, či obec robí nejaké opatrenia v súvislosti so zdražovaním energií, alebo či má obec niečo zazmluvnené ohľadom energie. Starosta odpovedal, že do októbra 2022 sme mali podpísanú zmluvu so zľavou 6 % na všetky odberné miesta a teraz v septembri podpísal nový Dodatok k zmluve na produkt: BIZNIS so zľavou vo výške 5 % s dobou viazanosti 24 mesiacov. P. Uhlár navrhol vyregulovať osvetlenie, starosta sa už o tom rozprával s elektrikárom, je predpoklad, že budeme znižovať intenzitu osvetlenia. Starosta by radšej doriešil vykurovanie na OcÚ. Momentálne sa OcÚ vykuruje kachľovou pecou a dvoma malými telesami v kanceláriách. Dvere sa nechávajú

otvorené, aby sa vyhriala chodba a kuchynka. Zasadáčka sa vykuruje len v prípade akcií, ako napr. cez voľby.

Bod 8 – Záver

Keďže sa vyčerpali všetky body programu, starosta prítomným poďakoval za účasť a poprial ešte pekný večer.

V Zlatej Bani, dňa 10.10.2022

Zapísala: Iveta Hirkalová

Overila: Mária Sarnecká dňa 11.10.2022 (elektronicky)

Maroš Železník, v. r.
starosta obce

